

Швейцария выделяет деньги на борьбу с радикализацией | La Suisse va financer la lutte contre la radicalisation

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 18.05.2018.



(24heures.ch)

16 мая Федеральный совет сообщил о том, что в ближайшие пять лет на поддержание проектов в сфере борьбы с радикализацией будут выделены пять миллионов франков.

Le 16 mai le Conseil fédéral a annoncé que durant les cinq prochaines années 5 millions de francs seront dépensés pour soutenir des projets concrets contre la radicalisation.

La Suisse va financer la lutte contre la radicalisation

Эта сумма будет потрачена на программы, запущенные кантонами и коммунами, а

также неправительственными организациями. Последние для получения финансирования должны иметь штаб-квартиру в Швейцарии и осуществлять меры по предупреждению радикализации на территории Конфедерации.

Среди прочего, на бюджетные средства будет создана группа экспертов для оказания помощи кантонам и коммунам в реинтеграции радикализованных граждан в общество, информирует телерадиокомпания RTS.

Напомним, что в декабре прошлого года Конфедерация, кантоны, города и коммуны представили национальный [план действий](#) по борьбе с радикализацией и насильственным экстремизмом во всех формах.

Кантонам следует разработать межучрежденческий подход в сфере раннего выявления потенциальной опасности, которую могут представлять для общества отдельные граждане или организации. Цель такой меры – не возлагать задачу раннего выявления исключительно на правоохранительные органы, поскольку [преподаватели](#) и спортивные тренеры играют важную роль в развитии личности.

В рамках школьного обучения рекомендуется разработать дидактические материалы; не исключено также целенаправленное воздействие на молодых людей, которые оказались в трудной ситуации. Не стоит пренебрегать и интернетом: речь идет о публикации в соцсетях материалов, направленных на борьбу с радикализацией.

Предупреждение терроризма включает раннее обнаружение и вмешательство. С этой целью предусмотрены 26 мер в пяти сферах:

- информация,
- сотрудничество и координация,
- борьба с экстремистскими идеологиями и объединениями,
- реинтеграция,
- международное сотрудничество.

Цель предусмотренных мер – «разорвать порочный круг радикализации и предложить другие пути», отмечается в коммюнике Федерального совета.

Заявки на получение финансирования коммуны, НПО и другие участники могут подавать уже в этом году. Национальная сеть по вопросам безопасности (RNS) будет координировать сотрудничество с кантональными ассоциациями, поддерживать взаимодействие между кантонами и коммунами и наблюдать за осуществлением предложенных мер.

[борьба с радикализацией в швейцарии](#)

[борьба с терроризмом в швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[деньги швейцария](#)

Статьи по теме

[Романдские учителя не хотят доносить на учеников](#)

[В Берне представили национальный план по борьбе с радикализацией](#)

[Новые меры по борьбе с терроризмом в Швейцарии](#)

[Женевский аэропорт принял меры против радикализации](#)
[Бернский университет откроет курсы для швейцарских имамов](#)
[Наблюдение за швейцарскими мечетями на повестке дня](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/shveycariya-vydelyaet-dengi-na-borbu-s-radikalizacie>
y